Pr. 1:3x + 3y =

2a + 2ba =

9abc + 6bc =

a+a’=

dx -4 =

y -2y =

rs+rs® =

6a—12b =

ab°>+a®=

24xy — 12y =

Pt. 2: V zapisu dopliite jednu
dvojici zavorek () tak, aby
platila rovnost:
2+3-4-2-3+4=36
Pt. 3: Odstraite zavorky a
zjednoduste:

(2—3b)* —4(2—3b) =

Pt. 4: RozloZ na soucin:
6ab + 3a + a’ =

12r%s3 — 18r? + 24s® =
—36abc — 48ab?c — 30abc? =
14x%y + 21Xy — TXy? =

6ab® + ab® — 2b% =

42’ + 10ab? + 6ab =

Ox%y — 3x* + 6x° =

Pr. 1: 3x +3y =

2a + 2ba =

9abc + 6bc =

a+a’=

4dx —4 =

y?-2y =

s +rs =

6a—12b =

ab’+ad=

24xy — 12y =

Pt. 2: V zapisu doplite jednu
dvojici zavorek () tak, aby
platila rovnost:
2+3-4-2-34+4=36
Pt. 3: Odstranite zavorky a
zjednoduste:

(2—3b)* —4(2—3b) =

Pt. 4: RozloZ na soucin:
6ab + 3a +a’=

12r%s3 — 1812+ 24s° =
—36abc — 48ab’c — 30abc? =
14x2y + 21Xy — TXy? =

6ab® + ab® — 2b% =

4a’h + 10ab? + 6ab =

Ox%y — 3x* + 6x% =

Pi. 1:3x + 3y =

2a + 2ba =

9abc + 6bc =

a+ad=

4dx —4 =

y? -2y =

rPs+rs=

6a—12b =

ab’+ad=

24xy — 12y =

Pt. 2: V zapisu dopliite jednu
dvojici zavorek () tak, aby
platila rovnost:
2+3:-4-2-3+4=36
Pt. 3: Odstraiite zavorky a
zjednoduste:

(2—3b)* —4(2—3b) =

Pt. 4: Rozloz na soucin:
6ab + 3a + a’ =

12r%% — 1812 + 24s® =
—36abc — 48ab?c — 30abc? =
14x2y + 21Xy — TXy? =
6ab® + ab® — 2b® =

4a’b + 10ab? + 6ab =

Ox%y — 3x* + 6x% =

Pr. 1:3x +3y =

2a+ 2ba =

9abc + 6bc =

@ +ad=

4x -4 =

y? -2y =

r’s +rsd =

6a—12b =

ab’+ad=

24xy — 12y =

Pt. 2: V zapisu dopliite jednu
dvojici zavorek () tak, aby
platila rovnost:
24+43-4-2-3+4=36
Pt. 3: Odstrante zavorky a
zjednoduste:
(2—3b)*—4(2-3b) =

Pt. 4: Rozloz na soucin:
6ab + 3a + a’ =

12r%s3 — 18r2 + 24s% =
—36abc — 48ab?c — 30abc? =
14x2y + 21Xy — TXy? =

6ab3 + ab® — 2b% =

4a%b + 10ab? + 6ab =

X% — 3x* + 6x° =



